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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Vladimir Milošević (KLGB nositelj: Donald Blašković) 
je na 7. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 17. veljače 2026. godine 
postavio vijećničko pitanje: 
 
„Moje pitanje je već bilo postavljeno negdje u početku novog saziva Gradskog vijeća. Vezano 

je za samački. Znamo i sami da su uvjeti tamo bili dosta loši. Čak je i moja nećakinja rekla: 

"Cio, vi morate nešto napraviti za tamo." Ona radi u socijalnom radu, dakle u Centru za socijalni 

rad. Zanima me što smo u zadnjih par mjeseci uspjeli napraviti tamo jer to zanima sve nas a i  

slušateljstvo.“  

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Kao što smo i obećali, napravljen je obilazak samačkog hotela u suradnji sa stanarima 

samačkog. Ono što smo dogovorili skupa s njima je da se odmah napravi deratizacija, 

dezinfekcija kompletnog prostora drugog i trećeg kata. Naručena su dva kontejnera od 5 

kubika odvoza glomaznog otpada koji se skupio unutar same zgrade. U cilju pojačane zaštite 

od požara naručeni su vatrogasni aparati koji će biti montirani za par dana. Također, u 

dogovoru sa stanarima naručena je izrada idejnog projekta za sanaciju sanitarnih čvorova. 

Kada budemo dobili gotov projekt, zajedno sa troškovnikom, ovisno o visini troškova i u 

dogovoru sa stanarima ćemo krenuti u sanaciju samih sanitarnih čvorova. Ugovorena je 

kontrola sa zaštitarskom službom kako bi se spriječilo ilegalno korištenje samih prostorija 

unutar samačkog hotela. Mogu samo kazati kako dobivamo povratne informacije od samih 

stanara. Sve ove mjere koje smo do sada napravili su već pomalo urodile plodom. Zahvaljujem 

se stanarima. Naime, Grad Labin je naručio materijal i oni su sami sanirali neka oštećenja na 

samoj zgradi  tako da pohvaljujem i njihovu suradnju i inicijativu s njihove strane.“ 
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